
Szendőfi Péter és a Modern Art Orchestra lemezbemutatója a Kodály Központban!
2025. január 21. kedd, 11:20

Szendőfi Péter és a Modern Art Orchestra lemezbemutatója az országban egyedül
Pécsett hallható! Fúziós jazz Szirtes Edina Mókus és Kertész Erika vendégszereplésével
január 29-én a Kodály Központban!

      

Szendőfi Péter nemzetközi hírű dobos, zeneszerző, producer együtt dolgozott már olyan
sztárokkal, mint James Morrison vagy Al Di Meola. Legújabb lemeze felvételére a 
Fekete-Kovács Kornél
vezette 
Modern Art Orchestrát
kérte fel; a 
Yellow Alert
című album 2023. novemberében jelent meg, a lemezbemutatóra pedig a pécsi Kodály
Központban kerül sor. 

  

Szendőfi Péter a 2020-as év elején kezdett komponálni egy teljes albumnyi anyagot, mely nem
a hagyományos big band stílusú darabokból és hangszerelési megoldásokból áll, hanem
alapvetően a fúziós jazz, a XX. századi kortárs zene és a magyar népzene elemeit hordozza
magában.

  

A program zenei anyagát nyolc különböző jellegű, és egymástól nagyban eltérő karakterű
kompozíció adja, melyek modernebb dallam- és harmóniavilágot, valamint ritmusvilágot
tartalmaznak. A darabok elsősorban a fúziós zenéből, annak stílusjellemzőiből táplálkoznak,
amely jazzirányzat egészen a 60-as évek végétől jelen van progresszív és újító zenei elemeivel.
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A zeneművek összessége egyedülállónak számít itthon, mivel ilyen stílusú, új kompozíciókból
álló teljes bigband program eddig még nem került bemutatásra hazánkban. Szendőfi Péter az
album megírása és meghangszerelése szakmai elismeréseként 2023-ban „Az Év
könnyűzeneszerzője” Artisus-díjat kapott.

  

A programban a lendületes, dinamikus, ritmikailag igen változatos és izgalmas daraboktól a
lírai, balladisztikus művekig találhatók szerzemények. A koncerten – ahogy az albumon is – a
nagyzenekar fúvósszekciója mellett egy exkluzív, kifejezetten erre a zenei anyagra felkért
ritmusszekció is közreműködik.

  

Az est a Modern Art Orchestra mellett két különleges vendégszólistával is kiegészül, akik
mindketten egészen kivételes tehetségű előadóművészek: Szirtes Edina Mókus (hegedű,
ének) és Kert
ész Erika
(ének).

  

Jegyek a következő linken is megvásárolhatók: https://jegymester.hu/production/383620/szend
ofi-peter-modern-art-orchestra-yellow-alert-c-lemez-osbemutatoja/38034707
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